

来自云端的冰雪情书

明明已经初春,梵净山上却仍有雪。
漫天飞雪是信笺,将深冬的告白寄往人间。
让我们循着冰凌的笔迹,
阅读这份来自云端的冰雪情书。

红云金顶:冰封千年的相思笺

晨光刺破云海时,
金刀峡两侧的绝壁正垂落着水晶帘幕。
通往金顶的台阶,
每一阶都凝结着云气与寒霜的缠绵。
崖畔的枝桠伸展成素白珊瑚,
枝头冰花分明是观音净瓶抖落的琼浆。



传说金顶佛光里曾照见痴情人的身影,
而今踏雪寻踪的旅人,
总能在晨钟回荡的刹那,
望见冰棱折射的七彩光晕,
那是被冻存了亿万年的虹霓,
等待着某个虔诚的凝望来解封。

蘑菇石:云间寄来的棉花糖



当雾凇在10亿岁的蘑菇石上开出霜花,
这座亘古守望的山峰忽然显出稚气的温柔。
积雪在蘑菇褶间堆叠出奶油般的弧度,
风过时簌簌抖落的冰晶,
像极了甜品师精心撒落的糖霜。
这或许就是梵净山最浪漫的隐喻
——再坚硬的时光,也会在某个瞬间柔软成童话。



穿云索道:天地写就的十四行诗

往返的缆车,
是穿梭在雾之上的句点。
有风填满平仄,
雾凇折射的光线是冬天的韵脚。
索道从雪枝上滑过,
像相思泪珠没入鬓间,
晕开了藏在山里亘古的诗行。



暮色四合时,
落日将雪枝染成金色,
整座山就成了一大颗糖,
从高处向下掠去,
放心拥抱超大份的甜蜜。



当城市玫瑰在温室里绽放时,
梵净山正用整个冬天的积蓄酝酿告白。
蘑菇石顶的雪粒是未拆封的信笺,
红云金顶的轮廓是永恒的情诗,
而那些穿越冰挂来看你的人,
早把脚印写成了最动人的回怼。
就现在,来梵净山,
在春天拆一封来自冬天的情书,
见过冰雪,更懂春生。

(来源:梵净山美公众号)